
Air Operated Grease Gun
Pistolet Graisseur Pneumatique
Pistola Lubricadora Neumática 

Specification & Features
Spécifications et Caractéristiques TL1037
Especificaciones y Características

IN238900AV   10/02

Descripción
Las pistolas lubricadora neumáticas son herramien-
tas neumáticas diseñadas para lubricar
automóviles, vehículos de entretenimiento,
maquinaria y equipo agrícola. La manguera flexible
permite llegar a los accesorios difíciles de alcanzar.

Esta herramienta 
aplica la grasa en

disparos, no en flujo continuo.

AVISO

Description
Les pistolets graisseurs pneumatiques sont des out-
ils pneumatiques conçus pour la lubrification des
automobiles, des véhicules récréatifs, de la
machinerie et du matériel agricole. Le tuyau flexi-
ble permet d’atteindre les pièces difficiles d’accès.

Cet outil 
applique la graisse

par coups et non pas de façon continue.

AVIS

Spécifications EspecificacionesSpecifications

Air Grease Gun Features
Caractéristiques du Pistolet Graisseur Pneumatique
Características de la Pistola Lubricadora Neumática

Avg SCFM & psi  . . . .0.2 @ 90 psig
(25% usage)

Continuous SCFM  . .0.8 @ 90 psig
(100% usage)

Grease Pressure  . . . .1,500 - 4,500 psi

Grease Per Shot  . . . .0.06 in3

Capacity  . . . . . . . . . .14 oz cartridges,
400cc

Hose Length  . . . . . . .9” Flexible

Air Inlet  . . . . . . . . . .1/4” NPT (F)

Weight  . . . . . . . . . . .3.1 lbs.

Vibration  . . . . . . . . .<2.5m/s2

Sound level dB(A)
Pressure  . . . . . . . . .78.5
Power . . . . . . . . . . . .89

m3/min moyen  . . . . . . . .0,006 @ 621 kPa
(usage 25%)

m3/min continu . . . . . . . .0,81 @ 620,6kPa
(usage 100%)

Pression de la Graisse 10,343 - 31,028 
kPa

Graisse Par Coup  . . . . . .0.06 in3

Capacité  . . . . . . . . . . . . .397 g cartridges,
400cc

Longueur du tuyau  . . . .22,9 cm Flexible

Entrée d’air . . . . . . . . . . .1/4 po NPT (F)

Poids  . . . . . . . . . . . . . . . .1,41 kg

Vibration  . . . . . . . . . . . .<2,5m/s2

Niveau sonore dBA
Pression . . . . . . . . . . . . .78,5
Puissance  . . . . . . . . . . .89

m3/min promedio 0,006 @ 6,21 bar
(25% de uso)

m3/min continuo  . . . . . .0,81 @ 6,21 bar
(100% de uso)

Presión de la Grasa  . . . .103,4 bar - 310,3 bar

Grasa por Disparo  . . . . .0,152 cm

Capacidad . . . . . . . . . . . .397 g cartridges,
400cc

Longitud de
la Manguera  . . . . . . . . .22,9 cm Flexible

Entrada del Aire  . . . . . .6,4 mm 
(1/4”) NPT (F)

Peso . . . . . . . . . . . . . . . . .1,41 kg

Vibración enel mango . .<2,5m/s2

Nivel de sonido en dB

Presión . . . . . . . . . . . . .78,5
Potencia  . . . . . . . . . . .89

Description
Air grease guns are air tools designed for lubricat-
ing automobiles, recreational vehicles, machinery
and farm equipment. Flexible hose allows access to
hard to reach fittings.

This tool applies grease 
in shots, not in a continuous

flow.

NOTICE

Safety Warning Decal - DK5034
Autocollant de Mise en Garde - DK5034
Calcomanía de Advertencia de Seguridad - DK5034

Handle Release
Déclencheur de la 

Poignée
Seguro del Mango

Plunger Handle
Poignée à Piston
Mango del émbolo

Container Tube
Réservoir
Tubo Contenedor

Air Vent Valve
Purgeur d’air
Válvula de Respiradero

1/4” NPT Female Air Inlet
Entrée d’air Femelle de 

1/4 po. NPT
Entrada de Aire NPT Hembra,

de 6,4 mm (1/4”)

Exhaust Port Hole
Orifice d’échappement
Orificio de Escape

Trigger
Détente
Gatillo

Grease Fitting Adapter
Raccord Graisseur
Adaptador de Grasera

Declaration of Conformity • Déclaration de Conformité • Declaración de Conformidad
Directive 89 / 393 EEC Annex II, sub A Directive 89 / 393, AnnexeII, soussection A Directiva 89 / 393 EEC Anexo II, sub. A

Campbell Hausfeld herewith declares that: Par la présente, Campbell Hausfeld déclare que: Campbell Hausfeld declara que:

Air Grease Gun - TL1037 Pistolet Graisseur Pistola Lubricadora
Pneumatique - TL1037 Neumática - TL1037

is in compliance with the Machinery Directive (89/392/EEC, as amended, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);
est conforme à la Directive de machinerie (89/392/EEC amendée, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);
cumple con la Directiva de Maquinarias (89/392/EEC, enmendada, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);

the following harmonized standards have been applied:
les normes concordantes ci-dessous ont été appliquées:
las normas armonizadas estéandar que aparecen a continuación han sido aplicadas:

Design Standards
Normes de Conception

Normas Estándar de Diseño
EN 292-1

EN 292-2

prEN 1050

ENV 1070

prEN 983

Testing Standards
Normes D’Essai

Normas Estándar de Pruebas
CEN / TC 255 N188

ISO4871

ISO 3744

ISO8662-1

ISO / DIS 8662-7

10/1 /2002
Manufacturer: Constructeur: Fabricante:

Randy Smith

Campbell Hausfeld

100 Production Drive

Harrison, OH   45030

USA

prEN 792-1

prEN 792-2

prEN 792-6

Notes

Notas

© 2002 Campbell Hausfeld/Scott Fetzer For parts, product & service information
visit www.chpower.com
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